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Θερμή συνάντηση του Μητροπολίτη Φθιώτιδος 
με τον νέο Πρόεδρο του Τμήματος Θεολογίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με αισθήματα ιδιαίτερης χαράς και τιμής, ο νέος Πρόεδρος του 
Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητής Ιωάννης 
Παναγιωτόπουλος, πραγματοποίησε εθιμοτυπική συνάντηση 
με τον Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος, κ. Συμεών, προκειμένου να λάβει την πατρική του 
ευλογία και να ζητήσει την προσευχητική του συμπαράσταση 
ενόψει της έναρξης της προεδρικής του θητείας.

Κατά τη διάρκεια της εγκάρδιας και ουσιαστικής συνομιλίας τους, συζητήθηκαν 
θέματα που αφορούν τον ρόλο της Θεολογικής Παιδείας στη σύγχρονη κοινωνία, 
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τη γόνιμη σύνδεση της Ακαδημαϊκής Θεολογίας με την Εκκλησία και τις 
δυνατότητες ενίσχυσης της ποιμαντικής, επιστημονικής και κοινωνικής 
αποστολής του Τμήματος Θεολογίας. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ανάγκη για τη 
διατήρηση της θεολογικής ταυτότητας, μέσα από την ακαδημαϊκή αριστεία, την 
ερευνητική καινοτομία και τη διακονία του ανθρώπου.

Ο κ. Παναγιωτόπουλος ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιώτατο για τη θερμή 
υποδοχή, τη συνεχή στήριξη του έργου της Θεολογικής Σχολής και την έμπρακτη 
παρουσία του λόγου και του παραδείγματός του στον δημόσιο εκκλησιαστικό λόγο, 
ενώ υπογράμμισε τη σημασία της πνευματικής εγγύτητας μεταξύ της Ιεράς 
Μητροπόλεως και της Ακαδημαϊκής Θεολογίας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε καλή και καρποφόρα διακονία στον νέο Πρόεδρο, 
ενισχύοντας τον με τον λόγο της Εκκλησίας: «Ὁ Θεὸς ἀγάπη ἐστίν, καὶ ὁ μένων ἐν 
τῇ ἀγάπῃ ἐν τῷ Θεῷ μένει» (Α΄ Ἰω. 4,16), τονίζοντας πως κάθε θεολογικό έργο 
οφείλει να πηγάζει από την εμπειρία του Ζώντος Θεού και να καρποφορεί στην 
υπηρεσία του πλησίον.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα αμοιβαίας εκτίμησης και πνευματικής 
ενότητας, ανανεώνοντας την στενή συνεργασίας ανάμεσα στην Ιερά Μητρόπολη 
και το Τμήμα Θεολογίας.


